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I.     В каком режиме работаете? 

    Периоды опроса: 

- с 01.04.2020 по 05.04.2020 

- с 06.04.2020 по 10.04.2020 

- с 01.04.2020 по 10.04.2020 
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II.       Получает ли компания финансовую поддержку со 
стороны федеральных органов власти? 
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III.      Влияют ли меры по улучшению условий работы 
компании, принимаемые федеральными органами власти? 

Приложение 2 к письму РСС от 10.04.2020 
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IV.       Получает ли компания финансовую поддержку со 
стороны региональных органов власти? 
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V.      Влияют ли меры по улучшению условий работы 
компании, принимаемые региональными органами власти? 
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VI.    Как оцениваете развитие ситуация в 
компании в ближайшее время? 
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VII.   Когда компания сможет вернуться на докризисный уровень? 


